

**Erratum: «Complex refractive indices and orientation order
of molecules in vacuum-deposited organic films»**
[*Journal Liquid Crystals and their Application*, 21 (2), 82–91 (2021)
DOI: 10.18083/LCAppl.2021.2.82]

E. M. Aver'yanov

*Kirensky Institute of Physics, Federal Research Center KSC SB RAS,
50 Akademgorodok, building № 38, Krasnoyarsk, 660036, Russia.
E-mail: aver@iph.krasn.ru*

На стр. 84 в формулах (7) – (9) и двух строках перед формулами (12) следует $3h_j a_j^3$ заменить на $h_j^3 a_j^3$. Эти опечатки не влияют на остальное содержание статьи.

On the page 84, in the equations (7) – (9) and two lines before equations (12), the expression $3h_j a_j^3$ should be changed by $h_j^3 a_j^3$. These misprints do not influence on the rest contents of the article.

DOI: 10.18083/LCAppl.2022.2.85